



PROGRAMAJÁNLO
2015. május 11 – május 17.
A dokumentum 3 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
május 11. hétfő 17 óra	10 éves a PTE FEEK	Nemeskéri Zsolt dr. nemeskeri.zsolt@feek.pte.hu 30/560-7293	PTE FEEK (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)
május 11. hétfő 18 óra	EgészségAkadémia Prof. Dr. Oláh Edit: Rákkockázat – a gyanútól a kockázatcsökkentésig	Kóczán Katalin Mária katalin.maria.koczan@etk.pte.hu 72/224-593	MTA PAB Székház (Pécs, Jurisics M. u. 44.)
május 12. kedd 10 óra	ITSH informatikai labor ünnepélyes átadója	Lehoczky Rózsa rozsa@pmmik.pte.hu 30/503-0279	PTE MIK (Pécs, Boszorkány út 2., I. em. A102-es terem)
május 12. kedd 17 óra	„Mindenkinek van egy története” – kerekasztal beszélgetés a PTE Diaszpóra Program keretében	Jarjabka Ákos dr. jarjabka.akos@pte.hu 70/339-1235	PTE KTK B323/1. terem (Pécs, Rákóczi út 80.)
május 13. szerda 10 óra	IV. Országos Múzeumandragógiai Konferencia	Koltai Zsuzsa dr. koltai.zsuzsa@feek.pt.e.hu 20/314-4819	PTE FEEK (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)
május 14-15.	IV. Interdiszciplináris Doktorandusz Konferencia	Cseporán Zsolt dr. cseporan.zsolt@ajk.pt.e.hu 30/74-97-671	PTE ÁJK és KTK (Pécs, 48-as tér 1. és Rákóczi út 80.)
május 16-17. 10-18 óráig	9. Pécsi Dísznövény- kiállítás és vásár	Babayné Boronkai Erzsébet bozso@gamma.ttk.pt.e.hu 30/514-8337	PTE Botanikus kert (Pécs, Ifjúság útja 6.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

10 éves a PTE FEEK

A PTE Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Kar idén ünnepli 10. születésnapját, melyet 2015. május 11-16. között egy Jubileumi Hét keretein belül ünnepel meg, ahol különböző programokkal várják a kar volt, jelenlegi és leendő hallgatóit, oktatóit. A színes programok mellett a kar vendégül látja partneregyeteme, a németországi Hochschule Zittau-Görlitz oktatóit és diákjait, akik két évente a kar hallgatóival közös Study Week-en vesznek részt Pécsen. A végzett hallgatók számára a Jubileumi Héten évfolyam- és csoporttalálkozóhoz biztosítják a helyszínt, a jelenlegi hallgatók és a német vendégek számára pedig a Hallgatói Nap keretein belül kínálnak színes programokat.

További információ a programokkal kapcsolatban: http://feek.pte.hu/Jubileumi_het



EgészségAkadémia

Az EgészségAkadémia hétfői eseményén Prof. Dr. Oláh Edit tart előadást „Rákkockázat – a gyanútól a kockázatsökkentésig” címmel.

A meghívó itt érhető el: http://pte.hu/esemeny/egeszseg_akademia_eloadas

ITSH informatikai labor ünnepélyes átadója

Tisztelettel meghívjuk Önt, vagy az Ön által vezetett médium képviselőjét a Pécsi Tudományegyetem (PTE) Műszaki és Informatikai Karán (MIK) kialakított, a támogató cég után ITSH informatikai labornak elnevezett új informatikai terem hivatalos átadó eseményére!

Az eseményen részt vesz és rövid beszédet mond:

Dr. Bachmann Bálint dékán - Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kar

Dr. Kvasznicza Zoltán dékánhelyettes - Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kar

Jürgen Grunert ügyvezető igazgató - IT Services Hungary

Forgács Judit ügyvezető igazgató - IT Services Hungary

Az infokommunikációs-technológiai (ICT) iparágban Magyarországon az IT Services Hungary (ITSH) ad munkát a legtöbb szakembernek, ettől nem függetlenül a cég Baranya megye és Pécs városa egyik legnagyobb munkáltatója is. Az ITSH munkatársainak létszáma idén meghaladta a 3900 főt és ebből a növekedésből a cég pécsi szolgáltató központja alaposan kiveszi a részét: minden tízedik munkatárs a baranyai megyeszékhelyen dolgozik.

Az ITSH pécsi jelenlétének egyik legfontosabb oszlopát a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Karával kialakított, kölcsönösen előnyös együttműködés jelenti. Az ITSH célja kezdettől az volt, hogy versenyképes, valódi tudás megszerzéséhez segítse hozzá a pécsi képzésben részt vevő fiatalokat, akik közül később egyre többen járulnak hozzá tudásukkal és munkájukkal az ITSH nemzetközi versenyképességéhez.

Az ITSH és Pécs, a pécsi egyetem közötti együttműködés most új fázisához érkezett: a cég „örökbe fogadta” az egyetem előadótermét, amelyet 5 millió forint értékű számítástechnikai eszközzel szerelt fel. Az ITSH pécsi kirendeltségének további bővítését tervezi, a közeljövő terveiről a sajtóesemény keretében ugyancsak beszámolnak a résztvevők.

Kérjük, részvételi szándékát jelezze az alábbi elérhetőségek bármelyikén!

Báthori Katalin

telefon: 1 279 7375

e-mail: katalin.bathori@t-systems.com

„Mindenkinek van egy története” – kerekasztal beszélgetés a PTE Diaszpóra Program keretében

A Diaszpóra projekt szervezésében 2015. május 12-én, kedden kerül megrendezésre egy kerekasztal beszélgetés, "Mindenkinek van egy története" címmel. A rendezvény a negyedik, és egyben évzáró rendezvény lesz, ahol a PTE-n tanuló vajdasági fiatalok egy kötetlen beszélgetés formájában megosztják egymással egyetemválasztásuk okát, illetve az itt szerzett tapasztalataikat.



IV. Országos Múzeumandragógiai Konferencia

2015. május 13-án a PTE Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Kar és a Pulszky Társaság-Magyar Múzeumi Egyesület közös szervezésében a karon kerül megrendezésre a IV. Országos Múzeumandragógiai Konferencia.

A szakmai-tudományos konferencia fő célja, hogy a felnőttek számára szervezett múzeumi programok során alkalmazott jó gyakorlatok és módszerek, valamint a felnőttek múzeumi tanulásával kapcsolatos kurrens tudományos eredmények szakmai közönséggel való megismertetése és disszeminációja révén olyan szakmai fórumot teremtsenek, mely előmozdítja és támogatja a múzeumandragógia módszertani és tudományos-elméleti hátterének bővülését.

A konferencia weboldala az alábbi címen érhető el: <http://muzeumandragogia.feek.pte.hu/>

IV. Interdiszciplináris Doktorandusz Konferencia

A Pécsi Tudományegyetem Doktorandusz Önkormányzata 2015-ben is megrendezi az immáron hagyományosnak tekinthető nemzetközi, több tudományterületet összefogó szakmai rendezvényét. A IV. Interdiszciplináris Doktorandusz Konferencia (IDK) 2015. május 14-15. között kerül megrendezésre a Pécsi Tudományegyetem Állami- és Jogtudományi, illetve Közgazdaságtudományi Karának épületegyüttesében.

Az IDK2015 alapvető célja, hogy lehetőséget és fórumot teremtsen hazai és külföldi doktoranduszok számára a szakmai eszmecserék, rangos tudományos előadások megtartására, valamint személyes- és szakmai kapcsolatok, együttműködések kiépítésére. A programban, ahogy a korábbi években is, a klasszikus szekciók mellett helyet kapnak olyan viták, kerekasztal beszélgetések, amelyek aktuális, több tudományterületet is érintő központi témát tárgyalnak. Az interdiszciplináris szekciók célja, hogy olyan diskurzus, esetleg vita alakuljon ki a prezentációt követően, melynek során a különböző diszciplínák képviselői új nézőponttal gazdagodhatnak az adott témában.

9. Pécsi Dísznövény-kiállítás és vásár

http://pte.hu/sites/pte.hu/files/files/Esemenyek/2015/majus/plakat_2015.pdf